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ATA da 16ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada no 

dia 16 de Maio de 2019. Aos dezesseis dias do mês de Maio do ano de 

dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé, para a execução do Hino do 

município de Pacajus, após este ato, o mesmo determinou a 1ª 

Secretária Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão anterior , 

a qual após a leitura, submetida a discursão final e votação foi aprovada. 

Continuando, o Sr Presidente ordenou que a secretária lesse a pauta da 

presente sessão, que constava das seguintes matérias: 01 - Parecer 

Nº28/2019 da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o 

Projeto de Lei Nº 28/2019, do Poder Legislativo Municipal datado de 06 

de Maio de 2019. 02 - Parecer Nº29/2019 da comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei Nº 29/2019, do Poder 

Legislativo Municipal datado de 07 de Maio de 2019. 03 Parecer 

Nº30/2019 da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o 

Projeto de Lei Nº 30/2019, do Poder Legislativo Municipal datado de 07 

de Maio de 2019. 04 - Parecer Nº31/2019 da comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei Nº 31/2019, do Poder 

Legislativo Municipal datado de 06 de Maio de 2019. 05 - Parecer 

Nº32/2019 da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o 

Projeto de Lei Nº 32/2019, do Poder Legislativo Municipal datado de 06 

de Maio de 2019. 6 - INDICAÇÃO Nº 65/2019- indicando ao Sr Prefeito 

Municipal de Pacajus, o nome do Sr. JOSÉ MARIA DA SILVA, para 

denominar o Chafariz Público Municipal da Comunidade do Tucum, neste 

município. 7 - INDICAÇÃO Nº 66/2019 - Indica ao Sr. Prefeito de 

Pacajus-Ceará a revogação da Lei Municipal que trata da proibição do 

comércio ambulante no perímetro central de nosso município. 8. 

INDICAÇÃO Nº 67/2019 - indica ao Senhor Prefeito proceder à reforma 

do Mercado dos Sapateiros. 9. - INDICAÇÃO Nº 68/2019 - Indica ao Sr. 

Prefeito de Pacajus-Ceará proceder o recapeamento asfáltico e 

sinalização da Avenida Doca Nogueira (Av. da Famel) em toda a sua 

extensão. 10 - REQUERIMENTO Nº75/2019 - Requer da municipalidade 

que seja asfaltada a Rua Elizeu Campelo, da BR 116 até a Vila Diogo. 11 

- REQUERIMENTO Nº76/2019 - Municipal no sentido do Poder 

Executivo Municipal proceder à reforma da Praça da Localidade de 
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Curimatã, bem como do Chafariz que fica ao lado do colégio. 12. - 

REQUERIMENTO Nº77/2019 - no sentido da Prefeitura de Pacajus 

proceder à recuperação das ruas da comunidade de curimatã e 

Mulambal.13 -REQUERIMENTO Nº78/2019 - no sentido da Prefeitura de 

Pacajus proceder à recuperação das vias de acesso no grande Banguê, 

englobando Banguê I e II, Mata e Pajeú. 14 - REQUERIMENTO 

Nº79/2019 - no sentido da Prefeitura de Pacajus proceder à recuperação 

das ruas da comunidade de Mangabeira. Após a Leitura do expediente o 

vereador Bráulio Oliveira pede questão de ordem e solicita minuto de 

silencio para o senhor Francisco Braz de Oliveira, O Vereador Jairys 

Camelo também pede um minuto de silencio para o senhor José 

Solinezio Guerreiro, o vereador Junior Chaves, solicita um minuto de 

silencio para Luzia sobrinha do ex vereador Mateus da Itaipaba, pedidos 

atendido pelo Presidente. Continuando o senhor Presidente a pedido dos 

Vereadores Paulo Nunes e Isaudi correia, leu o oficio nº54/2019, onde os 

mesmo informam que não fazem mais parte da base aliada do Prefeito. 

Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº28/2019 de autoria do vereador Luiz Alves que comenta em suas 

palavras que Ita Clara é comerciante e uma pessoa que sempre ajuda no 

projeto mão amiga, e a mesma tem curso especifico para animar 

pessoas nos hospitais, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº29/2019 de autoria do vereador Casio do Banguê que 

descreve em suas palavras que Maria Humberiana é professora, sempre 

ajudou muito em questão de educação, da reforços aos sábados na 

escola e é muito dedicada em seu trabalho de educadora, o vereador 

Jairys Camelo subscreve seu projeto, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão 

o Projeto de Lei nº 30/2019 de autoria do vereador Casio do Banguê que 

comenta em suas palavras que o José Stênio é um excelente professor 

sempre se destaca entre os professores na matéria que leciona e ano 

passado foi o melhor Professor do município em relação a  disciplina em 

que da aula, o vereador Luiz Alves subscreve seu projeto, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 31/2019 de autoria 

do vereador Davanilson José que comenta em suas palavras que esse 

cidadão é o popular Piauí onde o mesmo tem uma churrascaria na 

cidade e um cidadão de bem, os vereadores Lucieldo Muniz, Isaudi 

Correia e Jairys Camelo subscrevem seu projeto, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca 
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em discussão o Projeto de Lei nº 32/2019 de autoria do vereador 

Davanilson José que comenta em suas palavras Edmar Morais é um 

bom cidadão, faz trabalhos na igreja, o vereador Jairys Camelo 

subscreve seu projeto, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente fala que esta programando uma data 

para entrega dos títulos de cidadãos. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 65/2019 de autoria do vereador 

Lucieldo Muniz que comenta em suas palavras que o referido senhor é 

bastante conhecido na comunidade era atuante e era pescador, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 66/2019 de autoria do 

vereador Bráulio Oliveira que comenta em suas palavras que faz esse 

apelo ao prefeito, pois estar desumano essa perseguição, pois os 

ambulantes são pais de famílias que vendem suas mercadorias para 

sobreviver. Os vereadores Rodrigo Araripe, Junior Chaves e Isaudi 

correia parabenizaram o colega. O vereador Bráulio fala que hoje às 16h 

tem uma reunião do Prefeito com os ambulantes, o vereador Reginaldo 

Firmino comenta em suas palavras que a lei que referenda a lei das 

calçadas é uma codificação, não pode ser alterada, fala ainda que na 

condição de Líder do Governo, mediante a indicação  feito pelo vereador 

Luiz que foi marcado essa reunião com os permissionários, o vereador 

Casio comenta que a lei tem que ser cumprida, mais que o prefeito tem 

que analisar as partes e arranjar uma solução e tenho certeza que ele ira 

resolver a situação. O vereador Luiz Alves comenta em suas palavras 

que o colega pensou uma coisa e colocou outra em sua indicação, o 

vereador Cieldo comentou que se envergonhava de certas proposituras 

que alguns vereadores colocavam para deliberações; a vereadora 

Helania Maria parabenizou o colega, achando que foi pedido da 

população e ele atendeu, senhor presidente comenta em suas palavras 

que compreende a indicação do vereador Bráulio como também do 

vereador Luiz e fala que temos que entender que o Prefeito esta 

cumprindo a lei, pede cautela aos que vão para reunião e que todos os 

anseios sejam alcançados de ambas as partes. Colocado em votação, foi 

aprovado por 8 votos a favor e 6 votos contrários. Continuando os 

trabalhos o senhor presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 

67/2019 de autoria do vereador Bráulio Oliveira que comenta em suas 

palavras que com essa reforma os permissionários sejam cadastrados e 

que ali fique um pequeno bloco industrial. O vereador Casio subscreve 

sua indicação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 
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68/2019 de autoria do vereador Junior Chaves cometa em suas palavras 

que a referida avida depois da drenagem feita na mesma ficou sem a 

devida pavimentação asfáltica, onde uma parte tem e outra não, como 

também muitos buracos, o vereador Rodrigo Araripe subscreve sua 

indicação. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente com autorização do vereador Lucieldo 

Muniz retira seu requerimento de pauta. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 76/2019 de autoria do 

vereador Paulo Nunes que comenta em suas palavras que o chafariz 

caiu por completo e a praça esta abandonada, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº77/2019 de autoria do vereador Paulo 

Nunes comenta que essas ruas necessitam com urgência de uma 

recuperação, pois as mesmas encontram-se muito esburacada, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 78/2019 de 

autoria do vereador Casio do Banguê que comenta em suas palavras 

que as citadas ruas encontram-se intransitáveis, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca 

em discussão o REQUERIMENTO Nº 79/2019 de autoria do vereador 

Isaudi Correia que comenta em suas palavras que as ruas da 

comunidade estão intransitáveis, pois devido ao grande volume de 

chuvas e com isso pede ao prefeito a recuperação das mesmas. Em 

seguida o Senhor presidente Alaeldio Gomes dá por encerrado o 

primeiro expediente e declara aberto o segundo expediente. O vereador 

Rodrigo Araripe comenta em suas palavras que após a vinda do Dr 

Alexandre a casa, desbancou-se várias denuncias contra o Prefeito. Dr 

Alexandre solicitou que formássemos uma CPI, onde formamos a mesma  

que foi protocolado na sala da presidência com assinatura dos seguintes 

vereadores: Rodrigo Araripe, Helania Maria, Junior Chaves, Paulo Nunes 

e Isaudi Correia. Onde através de uma denuncia de um medico 

concursado e com vasta documentação que prova a mesma. Encerra 

suas palavras parabenizando a todos que compõe a CPI. A vereadora 

Helania Maria comenta em suas palavras que nos vereadores somos 

compromissado com o povo e a favor do povo. O vereador Reginaldo 

Firmino descreve em suas palavras que é um vereador que briga para 

que as leis sejam cumpridas e que as coisas sejam feitas dentro da lei. 

Fala ainda que há vereadores que já fazem parte de um bloco e deram 

entrada em outro. Fala ainda que na sessão anterior falou que oposição 

é um direito  e que todos aqui somos a favor do povo, comenta que no 
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Artigo 50 do regimento interno da direito, mais tem que ter a maioria do 

plenário, que mesmo sendo instaurado, vamos mostrar que o município 

esta na legalidade, mesmo que o Dr Alexandre não queira. Comenta em 

suas palavras que dentre os municípios do ceara Pacajus será um dos 

poucos a pagar a metade do decimo dia 21 de maio. Que o senhor 

prefeito ira inaugura dia 18 de maio 17 ruas pavimentadas no bairro 

Lagoa Seca feito com recurso Próprio, como também três praças que 

uma delas é pra os esqueitistas, onde foi o único prefeito que fez um 

local adequado para os mesmo e tirou os mesmos das calçadas. Finaliza 

suas palavras dizendo que a gestão não tem problemas com 

investigações e CPI, mais que sejam feitas dentro da lei e da legalidade. 

Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio 

Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu Helania Maria 

Lourenço Bezerra 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão 

subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim secretária 

e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus 

em 16 de Maio de 2019.   


